



ROMÂNIA

UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA

Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca

Tel. (00) 40 - 264 - 40.53.00*; 40.53.01; 40.53.02 ; 40.53.22

Fax: 40 - 264 - 59.19.06

E-mail: staff@staff.ubbcluj.ro

RECTORATUL

Universitatea Babeș-Bolyai Competiția Excelenței 2010

**Dosar Centrul de Cercetare
Centrul de Promovare a Afacerilor și Dezvoltare Regională
(se vizează reacreditarea la nivel de instituție și CNCSIS)**

Notă: Toate datele se referă la perioada 2005-2009

A. Grupul de cercetare

Numele centrului de cercetare	Centrul de Promovare a Afacerilor și Dezvoltare Regională
Persoana de contact (nume, prenume, grad didactic)	Ilieș, Liviu, profesor universitar doctor
Domeniul științific	Management
Adresa paginii web a grupului	-
Adresa e-mail a persoanei de contact	liviu.ilies@econ.ubbcluj.ro

B. Descrierea centrului de cercetare

(maximum 1 pagina, în manieră cât mai accesibilă)

Centrul de Promovare a Afacerilor și Dezvoltare Regională funcționează în cadrul Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor începând cu anul 2005, fiind acreditat de către Consiliul Național al Cercetării Științifice în Învățământul Superior ca centru de cercetare categoria C începând cu anul 2005.

Obiectivele CPADR sunt:

- Furnizarea instrumentelor necesare dezvoltării inițiativei private: servicii de consultanță și programe de formare, realizarea de analize financiare și studii de piață; promovarea IMM-urilor în contextul programului UE de dezvoltare regională; asistență pentru facilitarea accesului la fonduri de finanțare; asistență pentru creșterea ratei de ocupare a forței de muncă și utilizarea mai eficientă a acestora;

Repartiția biletelor de tabără pentru studenți pe facultăți – iarna 2009-2010

- Asigurarea de asistență și expertiză în programele de dezvoltare regională pentru a potența formele de cooperare economică, tehnică și științifică cu alte regiuni din Uniunea Europeană;
- Derularea de activități științifice în scopul dezvoltării cunoașterii mediului economic regional (granturi de cercetare); sprijinirea activităților de cercetare științifică a tinerilor cercetători (doctoranzi, masteranzi).

Activități derulate în cadrul Centrului de Promovare a Afacerilor și Dezvoltare Regională:

- Participarea la granturi de cercetare: parteneri în patru granturi de cercetare CEEEX și CNCSIS – parteneri: Universitatea tehnică din Cluj-Napoca, Academia de Studii Economice din București, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, Universitatea de vest din Timișoara;
- Derularea de contracte cu firme din mediul socio-economic;
- Dezvoltarea de colaborări cu camerele de comerț din Cluj, Sălaj, Alba, Bistrița;
- Asigurarea de consultanță pentru firmele din domeniul de afaceri.

C. Membrii grupului

(Membrii grupului pot fi din catedre/facultăți diferite; o persoană poate face parte dintr-un singur grup, conform opțiunii proprii)

Numele și prenumele, grad did.	Facultatea, Catedra	Semnătura
Prof.dr. Tiron Adriana	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Contabilitate	
Prof.dr. Plăiaș Ioan	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Marketing	
Prof.dr. Parpucea Ilie	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Statistică-Previziuni-Matematică	
Prof.dr. Nistor Răzvan	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Prof.dr. Lazăr Ioan	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Prof.dr. Ilieș Liviu	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	

Repartiția biletelor de tabără pentru studenți pe facultăți – iarna 2009-2010

Prof.dr. Drăgan Mihaela	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Prof.dr. Ciumaș Cristina	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Finanțe	
Prof.dr. Borza Anca	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Lect.dr. Gyorgy Lehel	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Conf.dr. Todea Alexandru	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Finanțe	
Conf.dr. Stegorean Roxana	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Conf.dr. Popa Mirela	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Conf.dr. Osoian Codruța	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	
Conf.dr. Muțiu Alexandra	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Contabilitate	
Conf.dr. Inceu Adrian	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Finanțe	
Conf.dr. Dragoș Cristian	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Statistică-Previziuni-Matematică	
Conf.dr. Chiș Alexandru	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Marketing	
Conf.dr. Bako Dana	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Economie	
Assist.dr. Crișan Emil	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Management	

Repartiția biletelor de tabără pentru studenți pe facultăți – iarna 2009-2010

Asist.dr. Zoicaș Adrian	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, Catedra de Finanțe	
-------------------------	---	--

D. Se atașează *dosarul individual* pentru fiecare membru al grupului

Data:

Semnătura